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Reunião da Direção do CITTA 

ATA II/2021 

 

Realizou‐se em 25 de fevereiro de 2021, pelas 14h30m, através de 

videoconferência, uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de 

trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  
2. Aprovação da ata da reunião anterior  
3. Informações  
4. Proposta de adesão ao Centro 
5. Programa Horizonte Europa  
6. Organização e Gestão do Centro  
7. Outros assuntos 
 

Presenças: António Pais Antunes, Isabel Breda‐Vazquez, Paulo Conceição, Paulo 

Pinho, António Fidalgo do Couto e Joana Bailão. 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda foi aprovada por unanimidade. 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• Isabel Vazquez apontou uma correção a fazer no ponto 5 da ata, que deve 

referir que a proposta apresentada de áreas temáticas transversais vem ao 

encontro do que já existe no centro. 

Tendo em conta esta alteração a ata foi aprovada por unanimidade. 

 

3. Informações 

• A conferência do CITTA está prevista realizar-se em dois dias e deverá 

ocorrer nos dias 1 e 2 de julho. A decisão se será online ou presencial ficará 

obviamente condicionada pelas medidas restritivas resultantes da 

pandemia; 

• As sessões ao meio dia estão a ser preparadas e, enquanto o formato online 

se mantiver, a participação poderá ser estendida a Coimbra, caso haja 

interesse; o horário (12h) e o dia das sessões (quinta-feira) manter-se-á; 

• Asma Mehan foi uma das investigadoras contempladas no Concurso 

Estímulo ao Emprego Científico Individual pelo CITTA; caso esta aceite a 

posição, o CITTA contará com mais uma investigadora júnior contratada; 
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4. Propostas de adesão ao Centro 

4.1. Colaborador Externo  

• Isabel Vazquez propôs a adesão da Cilísia Ornelas, membro integrado do 

CONSTRUCT, como colaboradora externa do CITTA. A proposta foi 

aprovada por unanimidade; 

4.2. Membros Efetivos  

• Paulo Pinho propôs entrada das investigadoras Catarina Cadima e Ana 

Cláudia Monteiro como membros integrados com doutoramento do 

CITTA.  

A proposta foi aprovada por unanimidade. 

• Existindo ainda dúvidas sobre as condições exigidas à integração dos 

investigadores como membros integrados, esta aprovação, fica 

condicionada, aos esclarecimentos da FCT.  

 

5. Programa Horizonte Europa  

• O gabinete INOV da FEUP propôs uma sessão de lançamento do Programa 

Horizonte Europa para os membros do CITTA. A sessão ficou marcada para 

o mesmo dia da próxima reunião da Direção, dia 25 de março, pelas 15h00, 

sendo aberta a todos os investigadores doutorados do centro. 

 

6. Organização e Gestão do Centro 

• Tendo em conta o crescimento do CITTA e o atual orçamento e 

disponibilidade financeira do centro, Paulo Pinho propõe que deve haver 

uma reorganização das tarefas de gestão; 

• A ideia seria nomear investigadores doutorados com vínculo estável para 

assumirem a gestão de várias tarefas inerentes ao centro: gestão do 

website; gestão das bases de dados estatísticas e cartográficas; gestão da 

informação de oportunidades de financiamento e eventos na área; 

aquisição bibliográfica e articulação com as bibliotecas; gestão do software 

e hardware; 

• Seguiu-se uma discussão sobre esta possibilidade. 

• Houve um consenso geral que, de facto, há tarefas transversais que podem 

ser geridas por investigadores seniores do centro sob a alçada da Direção, 

em articulação com a organização das instituições de acolhimento do 

CITTA, a FEUP e a UC; essas tarefas dividem-se em: gestão do website, 

gestão das bases de dados estatísticas e cartográficas, gestão da informação 

de oportunidades de financiamento e eventos na área, gestão do 

património bibliográfico e articulação com as bibliotecas; gestão do 

software e hardware; por último, deve-se estabelecer qual o caderno de 

encargos de cada uma dessas tarefas; 
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• Propôs-se que esta ideia seja colocada para reflexão na próxima reunião do 

Conselho Científico do CITTA, apontada para 29 de março de 2021, da parte 

da tarde. 

 

 

7. Outros Assuntos 

• Não havendo outros assuntos a tratar foi encerrada a reunião. 


